

要闻

解放军围岛演练与中国和平形象相冲突?

汪文斌:这个问题提出得非常荒谬

外交部发言人汪文斌4月10日主持例行记者会。

有记者就解放军环台岛军事演习提问,称与中国和平形象相冲突。

汪文斌:我不明白你提的这个问题到底是根据什么样的逻辑来作出判断的,我觉得你这个问题提出得非常荒谬。

中国人民解放军东部战区新闻发言人日前已经表示,4月8日至10

日,中国人民解放军东部战区在台岛周边组织环台岛战备警巡和“联合利剑”演习,这是对“台独”分裂势力与外部势力勾连挑衅的严重警告,是捍卫国家主权和领土完整的必要行动。

针对你提出的问题,我也愿意告诉你,坚持一个中国原则,是国际社会的普遍共识,也是公认的国际关系基本准则。 据中新网

推出App大字版便利老年人网上办理

10项公安交管便利措施6月1日起实施

记者从日前举行的公安部新闻发布会了解到,10项公安交管服务群众服务发展便利措施将于今年6月1日起实施。

10项新措施分为深化减证便民、服务群众出行、创新“互联网+交管”服务等3个方面,涵盖车驾管办牌办证、城市交通秩序、事故和违法处理、驾驶人教育审验和农村交通安全管理等。公安部交管局局长李江平表示,10项新措施进一步扩大改革惠及面,增进群众获得感,着力保障高质量发展。经初步测算,

实施后将惠及上亿群众,直接减少群众办事成本40多亿元。

其中,4项创新“互联网+交管”服务新措施,进一步优化交管线上服务体验,推出更多网上办、掌上办服务,更好满足群众差异化精细化服务新需求。包括便利老年人网上办理交管业务,推出“交管12123”App大字版,优化“补换领证件”“违法处理”等高频业务功能和界面,增设大字体、大按钮页面展示,更好满足老年人使用手机习惯和网上办事需求。 据新华视点

社会



特斯拉将在沪新建储能超级工厂

电动车生产商特斯拉近日在上海宣布加码投资,将在沪新建储能超级工厂。这座布局“未来赛道”的工厂计划于2023年第三季度开工,2024年第二季度投产。 据新华社

腾讯抖音在一起了? 腾讯视频与抖音宣布达成合作

据抖音官方微信消息,近期抖音和腾讯视频达成合作,双方将围绕长短视频联动推广、短视频二次创作等方面展开探索,腾讯视频将向抖音授权其享有信息网络传播权及转授权权利的长视频,并明确二创方式、发布规则。合作将为优质短视频内容创作与传播提供充分保障,为用户创造更良好的使用体验。 据潮新闻

腾讯视频方面在合作声明中表示,其秉承开放创新的态度,将以满足用户需求为中心,致力于优质内容的开发及生态合作的拓展。

抖音方面表示,期待此次携手成为长短视频行业互利共赢的又一重要探索,实现影视行业、视频创作者、用户和平台的多方共赢。 据潮新闻

浙江

浙江图书馆

6月底即将“上新”

6月底,浙江图书馆之江新馆将试开馆,落成后的新馆将作为浙江图书馆主馆进行使用,其馆藏以人文、社科和艺术类文献为主,新馆将成为综合性、研究型、现代化的全省重要的知识信息枢纽和区域图书馆网络中心,成为“文化浙江”新地标。

据了解,浙江省之江文化中心是浙江省内体量最大,集自然、人文、艺术、生态于一体的现代复合文化综合体,位于杭州市西湖区之江板块。项目主要包括新建浙江图书馆新馆、浙江省博物馆新馆、浙江省非物质文化遗产馆、浙江省文学馆等“四馆”以及配套设施。未来的之江文化中心将会是一个集休闲娱乐文教生活于一体的公共活动中心,可成为市民休憩、周末遛娃、亲近自然、享受公共文化服务的好去处。 据潮新闻

中国村歌大赛总决赛落幕

浙江两首村歌获奖

近日,2022中国村歌大赛总决赛在河北顺利闭幕,好消息传来,浙江慈溪市周巷镇天元村带去的村歌《美好的日子唱着过》斩获大赛一等奖。此外,丽水市松阳县大东坝镇蔡宅村《客家石仓》获得三等奖,浙江是为数不多有两首村歌上榜的省份。

总决赛现场比拼激烈,来自全国各地的15个团队实力都不容小觑。赛前,天元村团队抽签抽到了第一个出场。此次登台,村民中年龄最大的78岁,最小的才3岁。现场直接打分晾晒,《美好的日子唱着过》一举拿下了98.54分。2个多小时的比赛精彩纷呈,没有更高的分数出现,结局锁定,团队成员激动不已。

“如今,唱村歌成为一种乡村新时尚。礼堂兴、村子富、村民乐,村歌‘交响乐’才能越唱越嘹亮、越唱越动听。”省委宣传部宣教处有关负责人表示,下一步,浙江将进一步提升农村文化礼堂的运营水平,放大乡村振兴的文化价值,挖掘乡村文化,赋能乡村产业,美化乡村环境,在共同富裕中实现精神富有,在现代化先行中实现文化先行。 据潮新闻

一句话新闻

日前,国务院新闻办公室举行新闻发布会,专家介绍我国新冠溯源研究情况:实验结果不支持华南海鲜市场的动物是新冠病毒的动物源头,病毒最早发现地不等于起源地,目前还没有任何科学根据能明确新冠病毒的真正起源。 据央视新闻

今年一季度,国家铁路运输呈现客运稳步快速恢复、货运持续高位运行的良好态势,累计发送旅客7.53亿人次、同比增长66%,货物9.7亿吨、同比增长2.3%,为经济运行持续整体好转提供了有力支撑。 据新华社

4月10日,沪深交易所主板注册制首批10家企业上市,自此,股票发行注册制改革全面落地,为加快构建一个规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场提供更加坚实的制度支撑。 据新华社

商务部公布的数据显示,今年1-2月,我国服务进出口总额9695.8亿元,同比增长1.7%。 据央视新闻

退役军人事务部表示,计划5年投入1亿公益资金,为低保特困老年退役军人提供白内障手术等服务。 据人民日报官微

中国中小企业协会近日发布,今年一季度中国中小企业发展指数为89.3,比去年四季度大幅上升1.3点,升幅为2020年四季度以来最高。 据央视新闻

我国首次在距今5.4亿年的寒武系页岩地层中,距离地面超过4500米的地下,钻获了具有商业开发价值的高产工业气流。 据新华社

我国科研团队近日发布全球中期天气预报大模型“风鸟”,可30秒生成未来10天全球气象高精度预报结果。 据人民日报官微

教育部日前启动第二批全国学校急救教育试点工作,鼓励高校开设急救课程并纳入学分管理。 据人民日报官微

日前发布的《2022中国网络文学蓝皮书》显示,网络文学已成为我国影视、游戏、动漫等文化创意产业的重要内容源头。 据央视新闻